



Сказка позволяет ощутить связь с прошлым и дает возможность приобщиться к истокам народной культуры.

В целях популяризации творческого наследия известного уральского писателя Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка и в связи со 170-летием со дня его рождения, мы продолжаем знакомить воспитанников с творчеством Д.Н. Мамин-Сибиряка. В конце декабря 2022 года мы провели викторину по сказкам уральского сказочника и посмотрели веселую историю про храброго зайца. Эти встречи очень важны и необходимы для воспитания современного подрастающего поколения, чтобы углубиться в творчество мастера, произведения которого несут в себе неизменную доброту, человечность и сострадание к тому, кто идет по жизни рядом.





